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Komplexní čísla v Gaussově rovině
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Michala Matušky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Matematik připomíná slepce hledajícího v temné místnosti černou kočku, která tam není.
(Charles Darwin)

Re

Im

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M
N

−3 −2 −1 1 2 3 4

−2

−1

1

2

3

Body A, B, . . . , N představují komplexní čísla
v Gaussově rovině. Přiřaďte k vlastnostem ty
množiny, které obsahují všechny body z množiny
{A; B; . . . ; N} s danou vlastností.
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1 Čísla dané množiny jsou ryze imaginární.Čísla dané množiny jsou reálná.Čísla dané množiny jsou komplexní jednotky.Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než 2 nebo menší než absolutní hodnota čísla A.
Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než absolutní hodnota čísla A.Čísla dané množiny odpovídají součtu B + K.Čísla dané množiny mají imaginární část menší
než −1.
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2 Čísla dané množiny jsou ryze imaginární.Čísla dané množiny jsou reálná.Čísla dané množiny jsou komplexní jednotky.Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než 2 nebo menší než absolutní hodnota čísla A.
Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než absolutní hodnota čísla A.Čísla dané množiny odpovídají součtu B + K.Čísla dané množiny mají imaginární část menší
než −1.
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3 Čísla dané množiny jsou ryze imaginární.Čísla dané množiny jsou reálná.Čísla dané množiny jsou komplexní jednotky.Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než 2 nebo menší než absolutní hodnota čísla A.
Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než absolutní hodnota čísla A.Čísla dané množiny odpovídají součtu B + K.Čísla dané množiny mají imaginární část menší
než −1.
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4 Čísla dané množiny jsou ryze imaginární.Čísla dané množiny jsou reálná.Čísla dané množiny jsou komplexní jednotky.Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než 2 nebo menší než absolutní hodnota čísla A.
Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než absolutní hodnota čísla A.Čísla dané množiny odpovídají součtu B + K.Čísla dané množiny mají imaginární část menší
než −1.
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5 Čísla dané množiny jsou ryze imaginární.Čísla dané množiny jsou reálná.Čísla dané množiny jsou komplexní jednotky.Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než 2 nebo menší než absolutní hodnota čísla A.
Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než absolutní hodnota čísla A.Čísla dané množiny odpovídají součtu B + K.Čísla dané množiny mají imaginární část menší
než −1.
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6 Čísla dané množiny jsou ryze imaginární.Čísla dané množiny jsou reálná.Čísla dané množiny jsou komplexní jednotky.Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než 2 nebo menší než absolutní hodnota čísla A.
Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než absolutní hodnota čísla A.Čísla dané množiny odpovídají součtu B + K.Čísla dané množiny mají imaginární část menší
než −1.
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7 Čísla dané množiny jsou ryze imaginární.Čísla dané množiny jsou reálná.Čísla dané množiny jsou komplexní jednotky.Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než 2 nebo menší než absolutní hodnota čísla A.
Absolutní hodnota čísel dané množiny je větší
než absolutní hodnota čísla A.Čísla dané množiny odpovídají součtu B + K.Čísla dané množiny mají imaginární část menší
než −1.
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a {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}

11

b {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}

11

c {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}

11

d {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}

11

e {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}
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f {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}

11

g {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}
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h {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}

11

i {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}

11

j {K; L; M}{A; E; G; J}{A; M ; N}{B; C; E; F ; G; H; J}{B; C; D; E; F ; H; J ; K; L}{H}{C; L}{G; K; L; M}{A; D}{C; F ; H; K}

Hodnocení



Hrací pole




